

Protokoll:

18 April,
via Teams

Dagordning:



I. Mötet öppnas

II. Närvarande:

Ordförande förklarar mötet öppet.

Närvarande:

Ordförande Yvonne Ahlin

Vice ordförande Susanna Larsdotter

Kassör AnnaKarin Risberg

Sekreterare Kathrin Runge

Ledamot Ing-Marie Lindberg

Ledamot Paul Bjurehag

Ledamot Hans Nordgren

Ledamot Seija Vartianen

Suppleant Malin Bång

Suppleant Pirre Andersson

III. Godkännande av Dagordning

Förslagen dagordning godkänns

IV. Val av justerare

Vice ordförande fastställs som justerare.

Vid frånvaro är Ing-Marie Lindberg justerare.

V. Förra protokollet

Godkänns och ska läggas ut.

VI. Ekonomi

Adressändring anmäld till Skatteverket.

Budget pausas till konto finns.

Övergripande budget tas fram till nästa möte.

VII. Rapporter och beslut

a. Regelrevideringsförslag går igenom med synpunkter och ändringar.

Beslut fattas gällande:

- Vi fattar beslut att kalla det svenska hoopersklubbens Kvalificerande tävlingar.
- Vi fattar beslut att det är okej att springa med i startklass och klass 1.

- Vi fattar beslut att reglerna ska gälla till 30/6- 23
 - Vi fattar beslut i enlighet med det som står i reglerna gällande tidsutrustning.
 - Vi fattar beslut i enlighet med det som står i reglerna gällande antalet hinder per klass.
 - Vi fattar beslut att uppflyttningsreglerna kommer att gälla från och med nu.
- b. Rapport från utbildningsgruppen
Förslag på upplägg för att få listade hoopersinstruktörer presenterades och beslut i presentationens anda. Kostnad för 3 seminarier blir 1000 kr.
- c. Rapport från medlemsutveckling – bordläggs till nästa styrelsemöte
- d. Verksamhetsplan - bordläggs till nästa styrelsemöte

VIII. Inkommande frågor

- a. Styrelsen har mottagit en skrivelse och återkopplar till den.

IX. Övriga frågor

- a. Principer runt styrelsemötenas förläggning - bordläggs till nästa styrelsemöte
- b. Dokumentation för styrelsen - bordläggs till nästa styrelsemöte

X. Nästa styrelsemöte

Förslag på datum delges i facebookgruppen.

XI. Mötet avslutas